

एमएसएमई-डीआई करनाल, हरियाणा ने कार्यशाला का आयोजन किया "एमएसएमई के लिए ऊर्जा दक्षता और बायोडिग्रेडेबल बैग समाधान" निदेशक, एमएसएमई-डीआई करनाल की अध्यक्षता में 8 अक्टूबर, 2021

कार्यशाला में उद्घाटन टिप्पणी और ऊर्जा दक्षता अवधारणा के बारे में संक्षिप्त परिचय श्री द्वारा दिया गया था। गिरजा शंकर, प्रमुख (सीडीपी), ईईएसएल। उन्होंने विभिन्न क्लस्टरों के लिए स्वीकृत 75 तकनीकों, इन तकनीकों को अपनाने से ऊर्जा की बचत और पेबैक वर्षों के बारे में जानकारी दी। उन्होंने ईईएसएल और उज्जला, मोटर रिप्लेसमेंट और लाइटिंग योजनाओं में इसकी उपलब्धियों के बारे में विस्तार से बताया।

✓ श। संजीव चावला, निदेशक एमएसएमई-डीआई, करनाल ने मुख्य भाषण के दौरान बताया कि आज यह ऊर्जा की खपत की आम जरूरत है और विशिष्ट ऊर्जा खपत की अवधारणा के बारे में भी जानकारी दी जो न केवल ऊर्जा खपत पर जोर देती है बल्कि नई तकनीकों को शामिल करके उत्पाद की गुणवत्ता भी बनाए रखती है। उन्होंने MSMEI करनाल और DRDO, हैदराबाद द्वारा तैयार बायोडिग्रेडेबल बैग पर संक्षिप्त परियोजना रिपोर्ट जारी की। रिपोर्ट में निर्माण प्रक्रिया, गुणवत्ता पहलुओं, परियोजना के अर्थशास्त्र, डीआई, करनाल और प्रौद्योगिकी प्रदाताओं आदि के संपर्क विवरण के बारे में सभी प्रारंभिक रिपोर्ट की जानकारी शामिल है।

उन्होंने उद्योग संघों को सूचित किया कि पॉलिथीन बैग के निर्माण में लगे मौजूदा एमएसएमई पीएंडएम की किसी अतिरिक्त लागत के बिना डीआरडीओ द्वारा विकसित बैग के साथ बायोडिग्रेडेबल बैग में स्थानांतरित हो सकते हैं। उन्होंने यह भी बताया कि प्लांट की क्षमता के आधार पर 50-300 लाख के निवेश से नया सेटअप किया जा सकता है।

✓ श। क्लस्टर विशेषज्ञ प्रभात शर्मा ने अपने संबोधन के दौरान ऊर्जा दक्षता समाधान प्रदान करने वाली ईईएसएल की योजनाओं का वर्णन किया और मौजूदा मशीनरी में प्रगति की अवधारणाओं को समझाया। उन्होंने ईएससीओ और पीएमसी मॉडल के बारे में विस्तार से बताया।

✓ श। पी.आर.रेड्डी, मुख्य तकनीकी विशेषज्ञ, सिडबी ने अपने संबोधन के दौरान नई तकनीकों को शामिल करने के लिए उपलब्ध वित्तीय मात्रा की व्याख्या की और ऊर्जा बचत उपकरणों को अपनाने के लिए विभिन्न बैंकों के माध्यम से सिडबी द्वारा प्रदान किए गए 75% संपार्श्विक मुक्त ऋण समाधानों के बारे में भी बात की।

✓ श। सुखचैन सिंह, हरेडा, एसडीए, हरियाणा ने अपने संबोधन के दौरान ऊर्जा ऑडिट और ऊर्जा बचत उपकरणों को अपनाने के लिए राज्य सरकार द्वारा प्रदान की जाने वाली विभिन्न योजनाओं और सब्सिडी को कवर किया।

खुले सदन में चर्चा

तकनीकी सत्रों के बाद ओपन हाउस चर्चा हुई जहां प्रतिभागियों ने विशेषज्ञों से प्रश्न पूछे और अवधारणा का हिस्सा बनने की संभावनाओं का पता लगाया। नई तकनीकों, योजना कार्यान्वयन की कार्यप्रणाली और वित्त मॉडल पर बातचीत हुई।

✓ श। प्रदीप ओझा, संयुक्त निदेशक, एमएसएमई-डीआई, करनाल ने अपनी समापन टिप्पणी के दौरान हरियाणा के क्लस्टरों में ईईएसएल और सिडबी योजनाओं को आगे बढ़ाने का आश्वासन दिया। ईईएसएल, सिडबी, हरेडा और निदेशक, एमएसएमई-डीआई, करनाल के अतिथि अधिकारियों और करनाल के अधिकारियों की पूरी टीम को धन्यवाद ज्ञापन के साथ कार्यशाला समाप्त हुई। कार्यक्रम में फार्मा, प्लास्टिक, साइनेज, कृषि उपकरण, इंजीनियरिंग क्लस्टर/एसोसिएशन के लगभग 50 प्रतिभागियों ने भाग लिया।





नरवाना औद्योगिक संघ, नरवाना के सहयोग से दिनांक 12.10.2021 को आयोजित स्वच्छता अभियान की रिपोर्ट।

MSMEDI करनाल ने 12.10.2021 को नरवाना इंडस्ट्रियल एसोसिएशन, नरवाना के सहयोग से एक दिवसीय स्वच्छता अभियान का आयोजन किया। स्वच्छता अभियान के दौरान नरवाना औद्योगिक क्षेत्र के श्रमिकों को मास्क, सेनेटाइजर व साबुन का वितरण किया गया।

एचएसआईआईडीसी नरवाना कार्यालय में नरवाना औद्योगिक संघ के सदस्यों के साथ बैठक हुई। नरवाना इंडस्ट्रियल एसोसिएशन के अध्यक्ष श्री सतपाल धरवाल ने सभी सदस्यों और अधिकारियों का स्वागत किया। श्री मुकेश वर्मा, एडी, और श्री के सी मीणा, एडी एमएसएमईडीआई करनाल ने एमएसएमई के लिए अंतरराष्ट्रीय सहयोग योजना, पीएमएस, आईपीआर, पीपीपी, संबंध पोर्टल, जेडईडी, लीन, विलंबित भुगतान, उद्यम पंजीकरण, पीएमईजीपी, चैंपियन पोर्टल आदि जैसी योजनाओं पर चर्चा की। अनिल सांगवान, संपदा प्रबंधक, एचएसआईआईडीसी नरवाना ने सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया।

तस्वीरों







औद्योगिक नगरी में स्वच्छता अभियान चलाकर लोगों को किया जागरूक

● फैक्ट्रियों से निकले अपशिष्ट को बाहर नहीं फैकना चाहिए

नरवाना, 12 अक्टूबर (मनदीप) : भारत सरकार के मंत्रालय एमएसएमडी, करनाल द्वारा औद्योगिक एसोसिएशन के सहयोग से एचआईडीसी के कार्यालय में स्वच्छता अभियान चलाया गया जिसमें प्रधान सतपाल धतरवाल ने सभी का स्वागत करते हुए कहा कि औद्योगिक नगरी में स्वच्छता का बहुत महत्व होता है, क्योंकि फैक्ट्रियों से निकले कचरे से अपशिष्ट पदार्थ निकलते हैं, जो गलते भी नहीं हैं। ऐसे कचरे को बाहर नहीं फैकना चाहिए और फैक्ट्रियों के आस-पास सफाई अवश्य रखनी चाहिए।



स्वच्छता अभियान चलाकर जागरूक करते हुए सहायक निदेशक

सहायक निदेशक मुकेश वर्मा ने क उद्देश्य बताते हुए केंद्र सरकार की की स्कीमों की जानकारी दी। केस आईपीआर पीएमएस, पीपीपी स्कीम से बताया। इस अवसर पर अनिल साठ उद्यमी मौजूद रहे।

MSME-DI, करनाल के पेंडेंसी के निपटान के लिए विशेष अभियान की रिपोर्ट दिनांक 22.10.2021.

एमएसएमडीआई करनाल के पेंडेंसी के निस्तारण के लिए विशेष अभियान के तहत कार्यालय परिसर के बाहर सफाई गतिविधियों में भाग लेते अधिकारी व कर्मचारी।

तस्वीरों





श्रद्धानंद अनाथालय ट्रस्ट (रजि.), करनाल, करनाल के सहयोग से दिनांक 14.12.2021 को आयोजित स्वच्छता अभियान की रिपोर्ट।

MSMEDI करनाल ने 14.12.2021 को शारदानंद अनाथालय ट्रस्ट (रजि.), करनाताल, करनाल के सहयोग से एक दिवसीय स्वच्छता अभियान का आयोजन किया। स्वच्छता अभियान के दौरान डस्टबिन (बड़ा और छोटा), कॉटन मास्क, साबुन, हार्पिक का वितरण श्रद्धानंद अनाथालय ट्रस्ट (रजि.), करनाल, करनाल को किया गया।

श्री संजीव चावला, निदेशक एमएसएमईडीआई करनाल ने अनाथालय के बच्चों और एमएसएमईडीआई करनाल कार्यालय के कार्यक्रम और गतिविधियों के संक्षिप्त उद्देश्य के साथ बातचीत की। बच्चे स्वच्छता के महत्व पर अपने विचार देते हैं। श्री प्रदीप ओझा, संयुक्त निदेशक और श्री मुकेश वर्मा, सहायक निदेशक भी कार्यक्रम के दौरान उपस्थित थे।

तस्वीरों





एमडीडी बाल भवन, फूलगढ रोड, करनाल के सहयोग से दिनांक 21.12.2021 को आयोजित स्वच्छता अभियान की रिपोर्ट।

MSMEDİ करनाल ने MDD बाल भवन, फूलगढ रोड, करनाल के सहयोग से 21.12.2021 को एक दिवसीय स्वच्छता अभियान का आयोजन किया। स्वच्छता

अभियान के दौरान एमडीडी बाल भवन, फुलगढ़ रोड, करनाल को डस्टबिन (बड़ा और छोटा), काँटन मास्क, साबुन, हार्पिक दान किए गए।

एमडीडी बाल भवन के बच्चों ने सरस्वती वंदना गाकर सभी का स्वागत किया। श्री सुरेंद्र सिंह मान, अध्यक्ष ने सभी गणमान्य व्यक्तियों का स्वागत किया, श्री पी आर नाथ निदेशक ने एमडीडी बाल भवन की गतिविधियों के बारे में जानकारी दी। अभियान के दौरान श्री संजीव चावला, निदेशक एमएसएमईडीआई करनाल ने अनाथालय के बच्चों और एमएसएमईडीआई करनाल कार्यालय के कार्यक्रम और गतिविधियों के संक्षिप्त उद्देश्य के साथ बातचीत की। बच्चों ने स्वच्छता के महत्व पर अपने विचार रखे। श्री सतपाल, सहायक निदेशक और श्री मुकेश वर्मा, सहायक निदेशक भी कार्यक्रम के दौरान उपस्थित थे। राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

तस्वीरों



